



സങ്കീർത്തനങ്ങൾ 32:8

‘ഞാൻ നിന്നെ ഉപദേശിച്ചു നടക്കേണ്ടുന്ന വഴി നിനക്കു കാണിച്ചു തരും. ഞാൻ നിന്റെമേൽ ദൃഷ്ടിവെച്ചു നിനക്കു ആലോചന പറഞ്ഞു തരും.’

കർത്താവിൽ പ്രിയരെ,

ഉയരത്തിൽ നിന്നുള്ള ദൈവത്തിന്റെ ആലോചനയെ പിടിച്ചെടുക്കാൻ കഴിവുള്ളവരാകണം ദൈവമക്കൾ. സകലവും ദൈവത്തിൽ ഭരമേല്പിക്കുമ്പോൾ, വഴികൾ നടത്തി കാര്യങ്ങൾ ചെയ്തു നമ്മെ അനുഗ്രഹിക്കേണ്ടത് ദൈവമാണ്. അതിനായി നാം പ്രാർത്ഥനയോടെ കാത്തിരിക്കണം. എന്നാൽ പലപ്പോഴും നാം സ്വയത്തിൽ ആശ്രയിച്ച് തീരുമാനം എടുത്ത് സ്വന്തം വഴിയിൽ നടക്കുന്നവരാണ്. ഈ വഴികൾ ആദ്യം അനുയോജ്യമാണെന്നു തോന്നുകയും അവസാനം തീരാദുഃഖവും സങ്കടവും കഷ്ടതകളും കാത്തിരിപ്പുണ്ടാകും. എന്നാൽ ദൈവത്തിന്റെ ആലോചനപ്രകാരം വഴി തിരഞ്ഞെടുത്ത് മുന്നോട്ട് പോകുകയാണെങ്കിൽ നമ്മുടെ ഓരോ ദിവസത്തെ ജീവൻ / പ്രാണൻ യേശുവിന്റെ ഉള്ളിൽ എത്തിച്ചേരും. ദൈവം കാണിച്ചുതന്ന വഴിയിൽ കൂടിയാണോ നാം സഞ്ചരിക്കുന്നത്. ദൈവത്തിന്റെ വഴി കാണണമെങ്കിൽ, സത്യവചനത്തിന്റെ പ്രകാശത്തിൽ നടക്കേണം. അതിനുവേണ്ടി നിത്യവും സത്യവചനം പഠിച്ച് ധ്യാനിക്കേണം. കർത്താവ് നമ്മെ നോക്കി ഓരോ കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞു തരുന്നതാണ് വചനം ഘോഷിക്കുന്നത്. നമ്മുടെ വിചാരങ്ങൾ, ചിന്തകൾ, പ്രവൃത്തികൾ എന്നിവ ദൈവം ദൃഷ്ടിവെച്ചു പറഞ്ഞ കാര്യങ്ങളാണോയെന്ന് ചിന്തിക്കുക. കർത്താവിന്റെ ദൃഷ്ടി നമ്മുടെമേൽ വെച്ച് ആലോചന പറഞ്ഞുതരണമെങ്കിൽ നാം ദൈവത്തെ എപ്പോഴും നോക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കണം. അങ്ങനെ എപ്പോഴും ദൈവത്തെ നോക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കാനും ദൈവത്തെ ആരാധിക്കാനും സ്തുതിക്കാനും കഴിയുന്നത് നമ്മുടെ ദേഹിയുടെ അവസ്ഥയ്ക്കു മാത്രമാണ്. അതാണ് വിശുദ്ധ കന്യകമറിയം പറഞ്ഞത്, ‘എന്റെ ദേഹി ദൈവത്തെ മഹിമപ്പെടുത്തുന്നു’ വിശുദ്ധ ലൂക്കോസ് 1:46. ഈ ലോകത്തിന്റെ നോട്ടത്തിൽ നല്ലതെന്നു തോന്നുന്ന ചിന്തകളും വഴികളും ദൈവത്തിന്റെ ദൃഷ്ടിയിൽ അങ്ങനെയൊന്നുമില്ല. അപ്പോൾ നമ്മുടെ സർവ്വ കാര്യങ്ങളും ദൈവത്തിൽ ഏൽപ്പിച്ച് ദേഹിയുടെ സ്തുതികളാലും സ്തുതിപ്പുകളാലും കർത്താവിനെ മഹത്വപ്പെടുത്തുവാൻ നമുക്ക് കഴിയണം. സ്വന്തമായി ആലോചിച്ച് തീരുമാനം എടുത്ത് കൂടുതൽ വിഷമത്തിലാകാതെ, ദൈവത്തിന്റെ ആലോചനയ്ക്കായി കാത്തിരിക്കുമ്പോൾ, നാം നടക്കേണ്ട വഴികൾ, പറയേണ്ടതായ വാക്കുകൾ, മറുപടികൾ, ചെയ്യേണ്ടതായ കാര്യങ്ങൾ ഉപദേശിച്ചു കാണിച്ചു തരും. കർത്താവ് നമ്മെ ഓരോരുത്തരെ കണ്ട് നോക്കി ആവശ്യമായ ആലോചനകൾ തന്ന് നമ്മെ സഹായിക്കും. നമ്മുടെ ആന്തരീകവും ബാഹ്യവുമായ ഇന്ദ്രീയങ്ങൾ ശുദ്ധീകരിച്ച് യേശുവിന്റെ മണവാളന്റെ രണ്ടാം വരവിനായി കാത്തിരിക്കാം.

